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YBaxxaemas CBeTnaHa! B Moell KaXXO[HEBHOM TPaKTUKE OOBIYHO S IPUMEHSIO CIIETYIONTYI0 TAaKTHKY .
BepeMeHHbIM C JIEUKOLUUTYpUEH OepeTcs aHaTu3 MOYM KaTeTepoM, YTOObI UCKITIOUUTh MOTIafaHue
BJIATa/IMIIHAIX BRIIEIEHUH B HCCIeOyeMyto mopuuio Mouu. Eciu y Bac Oy onepanuu Ha
MOYEBHIBOOSIINX MYTSAX, TO, KPOMe 00BIYHOTO aHaIu3a Mo4YHu, BaM Heo0X0mUMO PerysspHO COaBaTh
aHanu3 Mouu 1o Heunnopenko, 6MoXUMUYECKUYN aHaIU3 KPOBU (KpeaTHHUH, MO4YeBHHA). Takxke [0
nprueMa aHTUOMOTHUKOB BaM Hafo coaTh moceB MoYu Ha (JIOpY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTDL K aHTUOMOTUKAM
Y Ha3HA4YaTh JIeUeHHE C YIETOM ¥ OEPEMEHHOCTH, ¥ Pe3yIbTaTOB IToceBa Moun. Ho, B mo6oM crydae,
maxe eciid y Bac HeT HUKAKKUX CUMIITOMOB, ITPY MTOATBEPKACHUH JIEHKOLUTYPHH HEOOXOOMMO
IPOBeCTH aHTUOAKTepHanbHoe Tederre. Lledomepa3oH MOKHO IPUMEHSTh Y 6epeMeHHEBIX Ha JTI00BIX
cpokax. [Tumute, ecnu OymyT elle BOIPOCHL.



